KegpdAowo 5 - 18otipég, 16to0dtoviopata kou
AwaywvoToinon
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5.1 I18ioTLéG KL LBLOBLALVUOUALTOL

Opiopdc

Av o A sivow n x n Tivakog, évor um undevikd Sudvuopa x € R™ Aéyetou
oodravuopoer tou A av to Ax givol ToAaAd oo Tou X, dnAad
umtdpxel A € R wote

Ax = \x.

To A Ayetou t8toTyn tou A kol To X LBloditivuopa TTov awvtiotolyel
otV WBoTty A.

Ax
X sef X STX X
o 0 0 0
Ax

Ax
(@) 0s4<1 (b) Az1 (c) -1=4<0 (d) A<-1
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Mopaderypa

SO )
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Oebpnpa

Av o A eivat n x n mivakag, to \ givat tdiotiun tov A av kat évo av
det(A— AI) = 0.

H eéiowon det(A — AI) = 0 Aéyetar xapakTypiotiki e§iocwon tov A.

ATtédelEn:
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Mopaderypa

No BpeBolv ol tdlotipéc Tou Tivako A = (g _(1))

Y. Anpémoviog MAX029 5/21



H opilovoa det(A — A/) Siver dvtar TTOAVGOVULO TNG LOPYTG

p(A) = (=1)"(\" + ap i\ L a ) + a),
TO OTLOlO AEYETOL X OLPOLKTNPLOTIKO TLOAVDVVURO Tou A.
Mopaderypa

Now BpebBel To xapoktnpLoTikd TTOALGVLO Tov A = (g _(1))
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Mopaderypa J

Now BpeBei mbdoec 18loTiég pTtopel vo éxel évag n x n Tivakog A.
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Mopaderypa

0 10
No BpeBovv ol tdotipée tov A= | 0 0 1]
4 —17 8
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Mopaderypa

a1l a2 a3 a4
0 ax»n ax3 axu
0 0 a3 a3
0 0 0 aq4

No BpeBolv ol dloTipéc Tou A =
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Oebpnpa

Av o A elvat n X n tplywvikéc mivakag, TOTe ol LELoTLLLEC Tou A gival Ta
otolxeia tn¢ kupia¢ Siaywviov Tou.

MNopdderypo
172 0 0
No BpeBolv ot tBlotipég tov A= | —1 2/3 0
5 -8 —1/4
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Oepnua

Av o A elvar n x n mivakacg, Ta akéAovBa eivatl i.oobvvaa.
Q To )\ eivai tbotiun tov A.
@ To )\ eivar Abon tnc xapaktnpotikiic eéiowone det(A — Al) = 0.
© To ouoyevéc ovotnua (A — N)x = O éxer un tetpyupéves Aboeig.

Q@ Trdpyet un unbeviké Srdvvoua x dote Ax = Ax.

Av éxoupe Bpel 6TL To A civow LSlotiw Tou A, oL un TeTpLpévec Aoelg
tou opoyevolg (A — Al)x = O eivaw ta 18lodlaviopata Tov
OLVTLOTOLYOUV OTO .

Opiopéc

Av to A givor 8ot tou A, o L8loX®pog Tov avTLoToLyEl 0To A eivall o
x®pog Nul(A — ).
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Mopaderypa

-1 3 ,
No BpeBouv ol LdLotipéc Tou Tivako A = ( 5 0) KL oL alvtioTolyol

Loy wpoL toug.

Y. Anpdmovioc MAX029 12 /21
ML /



Mopaderypa

0 0 -2
Now BpeBolv ou L8lotipée tou mivakae A= [ 1 2 1 | ki oL avtioTouyol
10

3
Loy wpoL toug.
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Oebpnpa
‘Evac¢ tetpaywvikde mivakac A eivar un avtioteédiuoc av kat uévo av
0 A = 0 elvat tboTiui} tov A.

ATtddeln:
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Oebpnpa

Av vi, o, ..., Vv, glval tbobiaviouata mivaka A Tov avtioTolyolv oe
Stakpitéc tbotiuée, téte 10 {V1, V2 . . ., Vp} ElVAL YPApIKA avedpTnTO.
ATédelEn:
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OpLopdg

Av to Ao eivor BloTun evég Tivaka A, 1 wAyeBpiky ToAAaRASTHTA
Tou Ao, T(Aog), eiva ) Bdvaun pe v omoia eppavifeton o Topdyovtag
(A — \o) oTO XopakTNELoTLkd TTOAUGVURO Tou A.

MNopdderypo

‘Eotw TeTpaY@VIKOG THIVOLKOLG LE XOLPOKTNPLOTIKS TTOAVDVULO
p(A) = A6 — 4% — 12)\* Na BpeBolv ou 18loTuég Tou Trivokar Kot ot
oAyeBpikéc TOANATASTNTES TOVC.

Y. Anpémoviog MAX029 16 / 21



Oebpnpa

Eotw teTpa YWVIKOC Tivakac A e LELOTLULEG A1, Ao, ..., Ap.
o detA= XX\,
@trA=X\1+X+...+ A,

ATédelgn:
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Oebpnpa

O 18lotiuéc evéc mivaka A eivar (Siec e tov AT

ATtédelEn:
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Oebpnpa

Av o n x n mivakac A éxet n Stakpittég blotiuég, TOTE TA avtioTolya
tblobtaviouata amoredovv Bdon yia Tov R”.

ATtddeln:
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Mopaderypa

Now BpeBolv ot L8loTipée, tar L8lodlaviopato KL oL LBLoXWpoL Tov Tivokal

-2 1 0
A= 1 -2 1
0o 1 -2
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Mopaderypa

Now BpeBolv ot L8loTipée, tar L8lodlaviopato KL oL LBLoXWpoL Tov Tivokal

5 6 2
A=|0 -1 -8
1 0 -2
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